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Postgpowanie o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzone w trybie podstawowym na zadanie inwestycyjne:
~Modernizacja oswietleni drogowego zlokalizowanego na terenie gminy Ulanéw”, ktre jest dofinansowane ze frodkéw
Rzqdowego Funduszu Polski Lad: Program Inwestycji Strategicznych.

Ulanéw, dnia 20 wrzeénia 2024 r.
Numer referencyjny: .270.52.2024

- do wszystkich Wykonawcéw -

dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego na
podstawie przepiséw ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 r. Prawo zaméwien
publicznych (t. j. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320) - zwanej dalej ,ustawg Pzp”, w
trybie podstawowym bez negocjacji (art. 275 pkt 1) ustawy Pzp) pn.
~Modernizacja oswietleni drogowego zlokalizowanego na terenie gminy
Ulanow”.

A.  Dziatajgc na podstawie art. 284 ust. 2i 6 ustawy Pzp”, Zamawiajacy: Gmina i Miasto
Ulanéw, ul. Rynek 5, 37-410 Ulanow, przekazuje zapytan dotyczacych tresci
Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia (SWZ), wraz z udzielonymi

odpowiedziami.

Pytanie 1:
Zamawiajacy w Zat. Nr 1 do SWZ - SOPZ (Opis techniczny) wymaga, aby system

sterowania i zarzagdzania o$wietleniem powinien posiada¢ nie gorsze whasciwosci

parametrow niz wskazane ponizej:

— System powinien by¢ alokowany w ramach érodowisk dla ktérych jest wdrozony
proces zarzadzania Bezpieczenstwem Informacji potwierdzony certyfikatem
ISO/IEC 27001

Prosimy o potwierdzenie koniecznosci ztozenia wraz z ofertg (jako Przedmiotowy

Srodek Dowodowy) certyfikatu bezprzewodowego systemu sterowania oprawami

zgodny z ISO 27001.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wymaga przedtozenia wskazanego Certyfikatu w ramach

przedmiotowych $rodkéw dowodowych, jednakze, po podpisaniu umowy z

Wykonawcg, Wykonawca w ramach Wnioskéw Materiatowych bedzie miat

obowigzek przedtozy¢ Zamawiajacemu oraz Inspektorowi nadzoru ww. Certyfikat,

w celu zatwierdzenia systemu do montazu.

Pytanie 2:
W zwigzku z pkt 4.8 SWZ - Przedmiotowe $rodki dowodowe Zamawiajacy wymaga

ztozenia nastepujgcych sprawozdan z badan:

— szczegbtowe sprawozdanie z badan stosunku mocy czynnej do mocy pozornej
pobieranej przez uktad zasilajacy dla uktadéw zasilajgcych oferowanych opraw,
na potwierdzenie zadeklarowanego w sekcji C pkt 2) Formularza ofertowego
parametru, wydane przez jednostke oceniajgcg zgodnoé¢ w rozumieniu art. 105
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ust. 2 ustawy Pzp lub niezalezna od wykonawcy jednostke badawcza
posiadajaca akredytacje 1SO 17025 lub réwnowazna (fakt posiadania przez
jednostke badawcza akredytacji ISO 17025 lub rownowaznej moze wynikac z
tresci wystawionego dokumentu lub wykonawca zobowigzany jest to
udokumentowa¢ odrebnym dokumentem),

—  szczegblowe sprawozdanie z badan procentowego stosunku wartosci
skutecznej wyzszych harmonicznych sygnatu, do wartosci skutecznej sktadowej
podstawowej dla uktadéw zasilajacych oferowanych opraw, na potwierdzenie
zadeklarowanego w sekcji C pkt 3) Formularza ofertowego parametru, wydane
przez jednostke oceniajacg zgodnos$¢ w rozumieniu art. 105 ust. 2 ustawy Pzp
lub niezalezna od wykonawcy jednostke badawcza posiadajgcg akredytacje ISO
17025 lub réwnowazna (fakt posiadania przez jednostke badawczg akredytacji
ISO 17025 lub réwnowaznej moze wynika¢ z tresci wystawionego dokumentu
lub wykonawca zobowigzany jest to udokumentowac odrebnym dokumentem).

Czy powyzsze parametry - PF oraz THD dotycza zaoferowanej oprawy o

najmniejszej mocy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze ww. szczegétowe sprawozdania z badan nalezy

przedtozy¢ dla wszystkich oferowanych opraw (mocy opraw) wynikajgcych z

obliczen fotometrycznych, oraz zatgcznika nr 9 do SWZ: ,Zestawienie tabelaryczne

opraw” przedktadanych przez Oferenta. Jednocze$nie, Zamawiajacy informuje, Ze w

formularzu ofertowym, zat. Nr 3 do SWZ, Pkt C ppkt 2 oraz ppkt 3 dla wspotczynnika

mocy cos ¢ oraz wspotczynnika THD, nalezy wpisa¢ parametry o najnizszej

wartoéci, sposréd wszystkich ofiarowanych mocy opraw ulicznych, wynikajgcych z

ww. szczegbtowych sprawozdan z badan.

Pytanie 3:

W zwiazku z pkt 4.8 SWZ - Przedmiotowe $rodki dowodowe Zamawiajacy wymaga
ztozenia nastepujgcych sprawozdan z badan:

g) obliczenia fotometryczne dla poszczego6lnych sytuacji o$wietleniowych zgodnych
z oferowanymi oprawami oraz norma PN-EN 13201:2016 lub rownowazng wg
obliczen referencyjnych w formacie .pdf oraz pliki Zrédtowe ogoélnodostepnych,
bezptatnych oswietleniowych programéw komputerowych (np. Dialux, Relux).
Nieakceptowalnym jest zmiana parametréw takich jak: szerokos¢ drogi, odstep
stupa, wysoko$¢ punktu $wietlnego, nawis punktu $wietlnego. Jezeli oferowana
oprawa posiada wigksza regulacje kata nachylenia niz oprawa opisana w
,Minimalne parametry urzadzen do potwierdzenia kartami katalogowymi”,
akceptowalnym jest zwiekszenie zakresu regulacji.
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Do jakich obliczen referencyjnych obliczen fotometrycznych odnosi sie
Zamawiajgcy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy poprawia oczywista omytke pisarska i usuwa zwrot ,wg obliczer
referencyjnych”

B. Zamawiajacy informuje, Ze pytania oraz odpowiedzi na nie stajg sie integralna
czesScig SWZ i beda wiazace przy skladaniu ofert.

C. W zwiazku z udzielong odpowiedzia na pytanie Nr 3 Zamawiajacy dzialajac na
podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp dokonuje zmiany tresci SWZ, a mianowicie
w rozdziale 4, pkt. 4.8, lit g) SWZ skresla sie:

obliczenia fotometryczne dla poszczegélnych sytuacji o§wietleniowych zgodnych z
oferowanymi oprawami oraz normg PN-EN 13201:2016 lub réwnowazing ws
obliczen—refereneyjnyech w formacie .pdf oraz pliki Zrédtowe ogélnodostepnych,
bezptatnych o$wietleniowych programéw komputerowych (np. Dialux, Relux).
Nieakceptowalnym jest zmiana parametréw takich jak: szeroko$¢ drogi, odstep stupa,
wysoko$¢ punktu Swietlnego, nawis punktu $wietlnego. Jezeli oferowana oprawa
posiada wigkszg regulacje kata nachylenia niz oprawa opisana w ,Minimalne
parametry urzadzen do potwierdzenia kartami katalogowymi”, akceptowalnym jest
zwigkszenie zakresu regulacji.

D. Zmiany powyzsze obliguja Zamawiajacego do przedluzenia terminu skladania
i_otwarcia ofert oraz terminu zwigzania oferta, tym samym ulegaja zmianie

zapisy dotyczace terminow, okreslone w rozdziale 14 i 15 SWZ, a mianowicie:

Ilrozdziale 14 pkt. 14.1 SWZ przed zmiana jest:

Ofert¢ wraz z wymaganymi dokumentami nalezy umiesci¢é na
platformazakupowa.pl pod adresem:

https://platformazakupowa.pl/pn/ulanow

w mysl ustawy Pzp na stronie internetowej prowadzonego postepowania

do dnia 25-09-2024 r., godzina 10:00.

] w rozdziale 14 pkt. 14.1 SWZ po zmianie jest:

Ofert¢ wraz z wymaganymi dokumentami nalezy umies$ci¢é na
platformazakupowa.pl pod adresem:

https://platformazakupowa.pl/pn/ulanow

w mys$l ustawy Pzp na stronie internetowej prowadzonego postepowania

do dnia 26-09-2024 r., godzina 10:00.
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w rozdziale 14 pkt. 14.5 SWZ przed zmiana jest: |

Otwarcie ofert nastepuje niezwtocznie po uptywie terminu skfadania ofert, nie
poZniej niz nastepnego dnia po dniu, w ktérym uplynat termin sktadania ofert
tj. w dniu 25-09-2024 r. o godzinie 10:05.

w rozdziale 14 pkt. 14.3 SWZ po zmianie jest:

Otwarcie ofert nastepuje niezwlocznie po uplywie terminu skladania ofert, nie
pozniej niz nastepnego dnia po dniu, w ktérym uptynat termin sktadania ofert
tj. w dniu 26-09-2024 r. o godzinie 10:05.

[ w rozdziale 15, pkt. 15.1 SWZ przed zmiang jest: |

Wykonawca jest zwigzany oferta do dnia 24.10.2024 r.

| w rozdziale 15, pkt. 15.1 SWZ po zmianie jest: |

Wykonawca jest zwiagzany oferta do dnia 25.10.2024 r.

E. Powyiszazmiana tresci SWZ powoduje zmiang tresci ogloszenia o zamoéwieniu:
nr 2024 /BZP 00490171/01 z dnia 2024-09-09.

F. W zalaczeniu:
1) Ogloszenie o zmianie opublikowane dnia 20.09.2024 r.

(podpis kierownika Zamawiajgcego
lub osoby upowaznionej)



